

SKRAĆENI ZAPISNIK

25. sjednice Gradskog vijeća Grada Pazina održane 11. veljače 2016. godine u velikoj vijećnici Gradskog vijeća s početkom u 18,05 sati.

Prisutni vijećnici: Vedran Ivančić, Vesna Ivančić, Mate Jurić, Serđo Rigo, Nives Matić, Valter Žgrablić, Boris Demark, Ivica Gržinić, Stjepan Gabrić, Viktor Lakoseljac, Ivan Bubić (u rad sjednice uključio se naknadno), Valter Milohanić i Renato Kalac, prof.

Odsutni vijećnici (opravdano): Patricia Antolović.

Odsutni vijećnici (neopravdano): dr.sc. Sandi Blagonić.

Osim vijećnika sjednici prisustvuju: Renato Krulčić, Gradonačelnik Grada Pazina, Mirjana Galant, zamjenica Gradonačelnika Grada Pazina, Zoran Sloković, predstojnik Ureda Grada, Nevija Srdoč, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti, Maja Stranić Grah, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, financije i proračun, Daniel Maurović, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, Roberto Ladavac, voditelj Službe za unutarnju reviziju, Zdenka Turkalj Čohilj, ravnateljica Osnovne škole *Vladimira Nazora* Pazina, Vinko Stihović, predsjednik HSU-a Pazin, Toni Erdfeld, predstavnik talijanske nacionalne manjine za Grad Pazin, Anđelo Dagostin, novinar „Glasa Istre“ i Branko Ljuština novinar *La voce del popolo*, Radio Istre i HRT- Hrvatski radio, Radio postaje Pula.

Od 12 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 12 glasova „ZA“ utvrđuje izmijenjeni Dnevni red (povlači se točka 4. *Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Pazina „Mayors Adapt“ inicijativi*, točka 5. postaje točka 4. i tako redom) kako slijedi

DNEVNI RED

1. Verifikacija Skraćenog zapisnika s 24. sjednice Gradskog vijeća;
2. Pitanja vijećnika;
3. Prijedlog Odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Grada Pazina;
4. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole *Vladimira Nazora* Pazin;
5. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Muzeja Grada Pazina;
6. Izvještaj o radu Gradskog savjeta mladih Grada Pazina za 2015. godinu;
7. Izbori za članove Gradskog savjeta mladih Grada Pazina.

Ad – 1.

Od 12 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 12 glasova „ZA“, verificira Skraćeni zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća od 18. prosinca 2015. godine.

Ad – 2.

Pitanja vijećnika.

Vijećnicima je dostavljen odgovor na pitanje vijećnika Borisa Demarka vezano za rad s djecom sa teškoćama u razvoju u Dječjem vrtiću i Osnovnoj školi.

Potpredsjednik Vijeća poziva vijećnike da postave pitanja.

Valter Milohanić (citirano):

„1. Pitanja za gradonačelnika Renata Krulčića.

Da li je napravljen model po kojem će se iznajmljivat državno zemljište uzgajivačima stoke? Da li ima upita, koliko se čeka zemljište, te ima li konkurencije prilikom traženja određenih pašnjaka?

Obrazloženje: U toku je mjera 6.1. preko koje se dobivaju sredstva za uzgoj krava, koza ili ovaca, te za opremanje objekata proizvodnje vezanih uz stočarstvo. Znam da je u Pazinu nešto i kandidirano od strane potencijalnih proizvođača. Mjera traje do 2020. godine, i jako je zanimljiva za naše građane koji se mogu započeti baviti tom proizvodnjom ili se već bave. Najidealnije područje za tu vrstu uzgoja je Pazinski jug i jugoistok, tj. veliko područje između ceste za Pulu i ceste za Labin, a

ima ih još. Uzgoj će dodatno smanjit mogućnost nastanka požara, a pašnjaci će izgledat uređenije, te će se tom proizvodnjom obogatit ponuda prirodno uzgojene hrane koja je potrebna svima nama, a i rastućem turističkom sektoru.

Tražim usmeni odgovor ako se može dat, ako ne onda pismeni.

2. Pitanje za pročelnika za komunalni sustav i prostorno uređenje Daniela Maurovića.

Postoji li model preuzimanja otpadnog salonita i sufinanciranje kojim Grad Pazin upućuje građane u postupak zamjene salonitnih krovova?

Na području Grada Pazina nalazi se nekoliko tisuća kvadrata krovova i fasada pokrijeđenih salonitnim pločama, u kojima se nalazi otrovni azbest. Na autobusnom kolodvoru je gradski prostor koji je pokriven takvim krovom. Bilo bi lijepo od nas da na vlastitom primjeru uradimo jednu zamjenu salonitnog krova, angažiramo Uslugu kao privremeno i sigurno odlagalište, stvorimo model koji će građanima olakšat i uputit ih kako da to naprave i sami. Iz primjera države Danske mogu navest samo podatak da se nakon donošenja zakona o uklanjanja takvih materijala, najprije sufinanciralo uklanjanje, da bi se par godina nakon toga počelo kažnjavati one koji to nisu učinili.

Tražim usmeni odgovor, ako se može dat, ako ne onda pismeni.“

Zatim vijećnik pita što je sa odgovorom na pitanje vijećnika sa prošle sjednice Vijeća koje se odnosi na preusmjeravanje autobusnih linija iz pravca Rijeke kroz Pazin pa prema Puli, odnosno da li se nešto poduzelo po tom pitanju?

Zoran Sloković odgovara da je pitanje vijećnika Milohanića proslijeđeno poduzećima APP d.d. Požega i Autotransu d.o.o. Rijeka i kada budu stigli odgovori isti će se dostaviti Vijeću.

Renato Kalac (citirano):

„Pitanja gradonačelniku Grada Pazina g. Krulčiću.

1. Poštovani, zanima me da li kao Grad možemo bilo što poduzeti kako bi se poboljšali uvjeti rada zaposlenika koji rade u prostorima Gradske tržnice, ali i nas redovitih korisnika ovog objekta, kojim ako se ne varam upravlja Gradska tvrtka Usluga Pazin?

Obrazloženje: kao redoviti korisnik usluga trgovačkih tvrtki koje svoju djelatnost obavljaju u prostorima Gradske tržnice imao sam se nebrojeno puta prilike uvjeriti da zaposlenici koji rade u tom prostoru imaju prilično ne uvjetno radno okruženje. Naime u zimskim mjesecima cijeli prostor tržnice je izuzetno hladan, koliko zbog same pozicije na kojoj se nalazi, toliko i zbog nekih loših građevinsko-tehničkih rješenja. Dio velikih krovnih prozora je kontinuirano otvoren (navodno se ne daju zatvoriti) te kroz iste ulazi hladnoća, a na pojedinim mjestima vidljive su i mrlje od vlage. Ulazna vrata se otvaraju i zatvaraju ručno te su uglavnom otvorena, a i slabo brtve po ulazi hladnoća. Pored toga prodavačima na tržnici otežavaju donošenje artikala na štandove. Zaposlenicima i pružateljima usluga koji 8-9 sati dnevno borave na tržnici je hladno, a što oni najčešće i ne skrivaju. U ljetnim pak mjesecima je zbog prozirnog plastičnog krova i velikih staklenih površina na ovoj tržnici pakleno vruće. Primjenom kvalitetnijih građevinsko-tehničkih rješenja ovi bi se problemi uz manje investicije vrlo brzo mogli riješiti. Pokretna vrata, popravak i zasjenjivanje prozora i prozirnog krova, uvođenje uređaja za klimatizaciju u ovaj prostor umnogome bi poboljšali uvjete rada zaposlenicima u ovom objektu, ali i boravak kupcima.

Zanima me postoje li kakvi planovi u tom smislu i ako da kada se može očekivati njihova realizacija?

2. Zanima me da li ima nekih konkretnih pozitivnih efekata i rezultata od našeg pristupanja Platformi hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa?

Obrazloženje: Evo prošlo je gotovo 14 mjeseci od dana kada smo kao Grad pristupili Platformi hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa. U međuvremenu desile su se neke značajne promjene u području ovog ljudskog djelovanja. Donijeta je Procjena rizika od katastrofa, a donijet je novi Zakon o sustavu CZ. Donijeti su dakle dokumenti koji bitno drugačije definiraju sustav zaštite i spašavanja stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara, ali i obaveze, zadaće i odgovornosti jedinica lokalne samouprave i njihovih čelnika.

Obzirom da nemamo nikakvih saznanja o djelovanju ove platforme te radu našeg predstavnika u Skupštini platforme, zanima me da li ima kakvih konkretnih rezultata i u čemu se oni manifestiraju?“

- pitanje proslijeđeno Vatrogasnoj zajednici Istarske županije, Službi za civilnu zaštitu.

Daniel Maurović u vezi uklanjanja salonitnih ploča (Valter Milohanić) odgovara da je Grad prije otprilike godinu dana u suradnji sa Udrugom *Moj otok* iz Krka organizirao prezentaciju – skup na koji su bili pozvani svi zainteresirani građani. Na tom skupu prezentirana je zakonska regulativa odnosno mogućnost kako i na koji način građani mogu rješavati problematiku zamjene salonitnih ploča. Tada se putem navedene Udruge moglo ostvariti simbolično sufinanciranje zamjene tih ploča kao i popust od 20% na građevni materijal kojeg su nudili proizvođači, što znači da tko god je htio mogao je iskoristiti te povoljnosti. Grad nema predviđena sredstva za uklanjanje ploča, ali kao što je već rekao, Grad je u suradnji sa navedenom Udrugom učinio „korak naprijed“ odnosno organizirao je prezentaciju koja je imala za cilj educirati i potaknuti građane da ostvare svoja prava. Grad nema obavezu po tom pitanju niti predviđena financijska sredstva, obzirom na velike investicije koje Grad ima na odlagalištu otpada. Na kraju ističe da se radi o opasnom otpadu kojeg Komunalno poduzeće *Usluga* ne može zbrinjavati.

Valter Milohanić replicira pročelniku Danielu Mauroviću navodeći da nije pitao ništa od toga što je Pročelnik odgovorio. Poznato je da Grad ima u vlasništvu nekretnine sa salonitnim krovom – primjerice krov poslovnog prostora Istra – mat kod autobusnog kolodvora. Što je bilo prije godinu dana sada nije važno, niti traži da Grad sufinancira zamjenu salonitnih ploča, već traži da se definira način na koji građani to mogu raditi i da Grad bude primjer. U tijeku je akcija Ministarstva za zamjenu tih ploča, tako da svaki građanin može to raditi pojedinačno, ali on smatra da bi bilo bolje kada bi se to radilo putem određene institucije, to je bila intencija njegovog pitanja.

Renato Krulčić odgovara:

- inicijativa vijećnika za uklanjanje salonitnog krova je dobra, samo je potrebno vidjeti budućnost spomenutog objekta, jer je isti predviđen za rušenje kada se bude gradió novi autobusni kolodvor. Možda bi bilo dobro orijentirati se na neki drugi objekat, koji neće generirati trošak da bi se nakon nekog vremena sve moralo rušiti,

- državno poljoprivredno zemljište (Valter Milohanić) – Grad Pazin je izradio Program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem. Na temelju tog Programa raspisano je nekoliko natječaja, temeljem kojih je zemljište dano u dugogodišnji zakup. Realiziran je jedan natječaj i za prodaju zemljišta. Nakon toga je u skladu sa Zakonom o poljoprivrednom zemljištu, sve poslove oko dodjele državnog poljoprivrednog zemljišta preuzela Agencija za poljoprivredno zemljište sa sjedištem u Zagrebu. Agencija je u kolovozu prošle godine u Pazinu otvorila Ispostavu za područje Istarske i Primorsko-goranske županije. Postupak za dodjelu u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta je taj da se zainteresirani građani najprije jave u svoje jedinice lokalne samouprave i predaju zahtjev, sa točno navedenim k.č. zemljišta koje žele uzeti u zakup i svom potrebnom dokumentacijom. Nakon toga, njihov se zahtjev zajedno sa pripadajućom dokumentacijom prosljeđuje Agenciji, koja raspisuje natječaj i na temelju prijavljenih Programa za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem vrši bodovanje a u skladu s time vrši i dodjelu zemljišta na korištenje. Iz tog razloga poziva sve zainteresirane građane da je jave i podnesu zahtjeve za davanje u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta. Takvim je postupkom dodjele zemljišta izvršen jedan oblik decentralizacije, što je značajan iskorak, obzirom da je do prije godinu dana postojala samo jedna Agencija za cijelu Republiku Hrvatsku, tako da je bilo problema oko zakupa. Cijelo se vrijeme govorilo da nije dobro da se daljnje centralizira sustav već da se sa zemljištem raspolaze putem jedinica lokalne samouprave. Grad Pazin je u skladu sa Zakonom, odmah na početku vrlo uspješno odradio taj posao,

- uvjeti rada na gradskoj tržnici (Renato Kalac) – dijelom tržnice gdje se nalaze štandovi na kojima poljoprivrednici prodaju svoje proizvode upravlja Komunalno poduzeće *Usluga*, dok svi ostali prostori u sklopu tržnice su privatni poslovni prostori u vlasništvu tvrtki. Prema informacijama Komunalnog poduzeća *Usluga* i Tvrtke *Vladimira Gortana* kao jednog od vlasnika tržnice, u planu je izgradnja spuštenih stropova i postavljanje klimatskih sustava na tržnici, kako bi se upravo ovo o čemu govori vijećnik svelo na prihvatljivu razinu, odnosno da u zimi na tržnici bude toplo a u ljeti da bude ugodno, kako za djelatnike tako i za korisnike usluga tržnice. Grad je predložio da se u sklopu tržnice jedan dio objekta prenamjeni u ribarnicu, tako da sve bude na jednom mjestu. Napominje da je Grad pristupio lokalnoj akcijskoj grupi u ribarstvu, koja je osnovana sa Gradom Porečom, te se tim putem pokušava osigurati dovoljno svježe ribe i za unutrašnjost Istre,

- rezultati pristupanja Platformi hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa (Renato Kalac) – na ovo pitanje dostaviti će se pisani odgovor kada naš predstavnik u Skupštini dostavi Izvješćaj.

Ad – 3.

Odbor za statut, poslovnik i upravu i Odbor za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša na sjednicama održanim 9. veljače 2016. razmatrali su prijedlog Odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Grada Pazina, te predlažu Vijeću da istu prihvati bez primjedbi.

U 18:25 sati u rad sjednice Vijeća uključuju se vijećnik Ivan Bubić, pa predsjednik Vijeća konstatira da sjednici prisustvuje 13 vijećnika.

Od 13 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 13 glasova „ZA“ donosi Odluku o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Grada Pazina.

Ad – 4.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 8. veljače 2016. i Odbor za statut, poslovnik i upravu na sjednici održanoj 9. veljače 2016. razmatrali su prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole *Vladimira Nazora* Pazin, te predlažu Vijeću da istog prihvati bez primjedbi.

Od 13 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 13 glasova „ZA“ donosi Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Osnovne škole *Vladimira Nazora* Pazin

Ad – 5.

Komisija za izbor i imenovanja na sjednici održanoj 8. veljače 2016. razmatrala je prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Muzeja Grada Pazina, te predlaže Vijeću da istu prihvati s prijedlogom da se za ravnateljicu Muzeja imenuje Maja Zidarić, magistra povijesti umjetnosti i magistra edukacije engleskog jezika i književnosti, iz Pazina, Lindar 26.

Od 13 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 12 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽANIM“ donosi Odluku o imenovanju ravnateljice Muzeja Grada Pazina - Maja Zidarić, magistra povijesti umjetnosti i magistra edukacije engleskog jezika i književnosti, iz Pazina, Lindar 26.

Ad – 6.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 8. veljače 2016. razmatrao je Izvještaj o radu Gradskog savjeta mladih Grada Pazina za 2015. godinu, te predlaže Vijeću da istog prihvati bez primjedbi.

Od 13 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 13 glasova „ZA“ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Gradskog savjeta mladih Grada Pazina u 2015. godini u tekstu kako je to Vijeću predložio Gradonačelnik Grada Pazina dopisom od 2. veljače 2016. godine.

Ad – 7.

Nakon provedenog tajnog glasovanja za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Pazina i utvrđivanja rezultata glasovanja, Gradsko vijeće utvrđuje da su s Popisa važećih kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Pazina na izborima održanim 11. veljače 2016. godine, u Savjet mladih Grada Pazina izabrani:

1. Članica: LUCIJA JEDREJČIĆ, (rođena 30.06.1995.), Dršćevka 25, Pazin,
Zamjenica članice: JELENA VUKOVIĆ, (rođena 15.04.1998.), Slokovići 82, Pazin,
 2. Članica: IVA LUK, (rođena 30.03.1989.), Stari Pazin 12, Pazin,
Zamjenica članice: ŽELJKA NEFAT, (rođena 16.05.1998.), Beram 1, Pazin,
 3. Članica: KARLA PILAT, (rođena 23.11.1998.), Saše Šantela 46, Pazin,
Zamjenik članice: NIKOLA ARDALIĆ, (rođen 10.11.1991.), Ulica 15. siječnja 6, Pazin,
 4. Članice: VALENTINA RABAR, (rođena 09.01.1992.), Dršćevka 13/4, Pazin,
Zamjenica članice: LORENA MATKOVIĆ, Rusijani 8, Pazin,
 5. Članica: LUCIJA RUKAVINA, (rođena 02.10.1999.), Pristava 24, Pazin,
Zamjenik članice: LUKA TOMAC, (rođen 17.12.1999.), Josipa Voltića 13, Pazin.
- Mandat članova Savjeta mladih Grada Pazina traje dvije (2) godine.

S obzirom na to da su obrađene sve točke dnevnoga reda, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 19,00 sati.

KLASA: 021-05/16-01/01
URBROJ: 2163/01-03-02-16-4
Pazin, 11. veljače 2016.

Predsjednik
Gradskog vijeća
Boris Demark, v.r.